


<b>Byggherre ARH</b> <b>Temamøte PHA _ Solavskjerming, innsynsskjerming</b>			
Dato/tid: 23 apr 2024 10:00		Lokasjon:	
Ansvarlig Morten Tønnessen		Klassifiseringskode	
Beskrivelse		Neste møte i serien 22.05.2024 10:00	
<b>Agenda</b>			
<b>001</b> <input type="checkbox"/>	<b>Velkommen</b>  <a href="#">WFL-62779: Temamøte PHA - Solavskjerming, innsynsskjerming</a>		
<b>002</b> <input type="checkbox"/>	<b>Deltagere</b> Se vedlegg <a href="#">Deltageretemamøtesolavskjerming innsynsskjerming-møte1-230424.xlsx</a>		
<b>003</b> <input type="checkbox"/>	<b>Fra PG</b> Viser til underlag for dette temamøte. PG gikk gjennom underlaget og <a href="#">TemamøtePHA-Solavskjerming innsynsskjerming-møte1.pdf</a>		
<b>004</b> <input type="checkbox"/>	<b>Tilbakemelding</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Oppdatere dRofus slik at fritekst skal krysses av blending - se aksjonspunkt.</li> <li>- Definisjoner - er blending det samme som innsynsskjerming? Det konkluderes at utvendig screens skal fungere som energi skjerming og innsynsskjerming.</li> <li>- Blending vil fungere som mørklegging og solavskjerming vil kunne fungere som innsynsskjerming og solavskjerming. Blending vil kunne være innvendig screen, gardiner, rullgardin. OUS bes om å uttale seg om prefert løsning, etter at PG legger frem ulike metoder for blending.</li> <li>- Solavskjerming - må kunne styres selv hos pasient og behandler - ønske fra OUS.</li> <li>- PO sjekker dRofus ift innsynsskjerming og solavskjerming, blending</li> <li>- Innsynsskjerming mot nord kan ivaretas ved foliering</li> <li>- Poliklinikk skal ha innsynsskjerming - det er ønskelig med screen, men den vil ikke fungere ved mye vær og vind - da vil foliering eller gardin/ lamell være en løsning.</li> <li>- Til neste gang vil ARK legge frem ulike forslag til innsynsskjerming i poliklinisk areal. Det vil i tillegg være behov for forslag til mørklegging/ blending som OUS kan svare opp.</li> <li>- Sengerom på bakkeplan vil ha behov for screen og det skal ikke tas spesielt hensyn til dette for etasje på bakkeplan - ønske om samme løsning i alle etasje for OUS sin del.</li> <li>- LARK viser frem tidligere viste skisser og det er ingen kommentarer på de fremlagte planene.</li> <li>- Vedlikehold av screens anbefales ved bruk av "klatrere" - avklares med OUS - lage aksjon til Marit.</li> </ul>		

- Hva med skifte av vinduer i atrier, og sengerom? - egen aksjon til OUS.
- Det er ikke nødvendig med noen annen innsynsskjerming enn spiler for skjermet uterom/ balkonger.
- Kontorer i døgnområde; screen for innsyn og solskjerming, alternativt foliering/ gardiner.
- Det ble diskutert delt screen på vinduer, men tilbakemeldingen var å gjøre det så enkelt som mulig.

**24 apr 2024 Marit Krogsrud frist: 08 mai 2024**

Vedlikehold/ bytte av vinduer på fasade anbefales ved bruk av "klatrere" - er dette ordning som vil fungere for OUS? I tillegg foreslås det bruk av lift for løft over tak til fasade som vender vekk fra asfaltert vei. Det er ønskelig med et uttalelse fra OUS/ Eiendom for dette.

**24 apr 2024 Marit Krogsrud frist: 08 mai 2024**

Vedlikehold av screens anbefales ved bruk av "klatrere" - er dette ordning som vil fungere for OUS?

**24 apr 2024 Morten Tønnessen frist: 08 mai 2024**

Oppdatere dRofus slik at det skal krysses av for blending (=mørklegging for å kunne sove). Og innsynsskjerming/ solavskjerming må krysses av for i dRofus.

005

**Veien videre**

Neste møte for dette tema er 22052024.

Deltagere (avhuket = tilstede)

- Fanny Sæthre HELSE SØR-ØST RHF
- Johel Huayanca Palacios TEAM AKER ANS
- Julie Keinicke Jensen TEAM AKER ANS
- Marit Krogsrud
- Morten Tønnessen SYKEHUSBYGG HF
- Silje Ballo Lassesen HELSE SØR-ØST RHF
- Thor Børre Sangesland OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF
- Iselin Thulesius TEAM AKER ANS
- Katja Dorsch
- Ole Eskil Simonsen
- Pernille Fagerstrøm TEAM AKER ANS

# Temamøter

ARH/0000 - Byggherre ARH

## Temamøte PHA - Solavskjerming, innsynsskjerming

Temamøte PHA - Solavskjerming, innsynsskjerming

Sak ID:

62779

Alvorlighetsgrad

4 - Medium

Opprettet/rapportert av:

Morten Tønnessen

Opprettet

08.03.2024 11:15:14

:

## Underlag før møtet

Completed by Morten Tønnessen, 16.04.2024 15:28:30

Ber om at underlag sendes til deltagerne fra OUS.

Morten Tønnessen - 2024-04-16T15:28:04

Temamøte PHA - Solavskjerming, innsynsskjerming - møte 1.pdf

## Nye OUS kvitterer på mottak av underlag

Completed by Ole Eskil Simonsen, 17.04.2024 11:21:53

Saksunderlag distribuert til deltakere fra OUS

## Steg 3 - Dokumentasjon fra møtet

### Delt med

8205 - Rådgiver IKT

8201 - Prosjektering NSA

0201 - Oslo universitetssykehus HF

### Abbonenter:

Morten Tønnessen